
Тесты с ответами по AutoCAD
1. Основная единица измерения в AutoCAD:
а) мм +
б) см
в) дм

2. Укажите способ построения ДУГИ в AutoCAD:
а) По НАЧАЛУ, ЦЕНТРУ и НАПРАВЛЕНИЮ КАСАТЕЛЬНОЙ
б) По НАЧАЛУ, КОНЦУ и РАДИУСУ +
в)

3. Какой параметр не описывает «Слои»:
а) Цвет линии
б) Вес линии
в) Координаты объектов слоя +

4. Укажите способ построения ДУГИ в AutoCAD:
а) По ТРЕМ ТОЧКАМ (начальная, вторая, конечная) +
б) По ДВУМ ТОЧКАМ (начальная и конечная)
в) По НАЧАЛУ, КОНЦУ и ДИАМЕТРУ

5.  В  каком  формате  лучше  всего  сохранять  чертеж,  для
дальнейшей  его  печати:
а) Dwg
б) Docx
в) Pdf +

6. Укажите способ построения ДУГИ в AutoCAD:
а) По ДВУМ ТОЧКАМ (начальная и конечная)
б) По НАЧАЛУ, КОНЦУ и НАПРАВЛЕНИЮ КАСАТЕЛЬНОЙ +
в) По НАЧАЛУ, ЦЕНТРУ и РАДИУСУ

7.  Какой  объект  позволяет  строить  линию  из  нескольких
отрезков:
а) Многоугольник
б) Окружность
в) Полилиния +
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8. Укажите параметр ТЕКСТОВОГО СТИЛЯ, который используются для
его определения:
а) Степень сжатия +
б) Степень растяжения
в) Горизонтально

9.  Какую  клавишу  нужно  нажать,  для  прерывания  выполнения
операции:
а) Enter
б) Shift
в) Esc +

10. Укажите параметр ТЕКСТОВОГО СТИЛЯ, который используются
для его определения:
а) Угол поворота
б) Угол наклона +
в) Степень растяжения

11. Какую клавишу нужно нажать, для подтверждения и завершения
команды:
а) Enter +
б) Esc
в) Shift

12.  Укажите  команду,  которая  используется  для  построения
«криволинейных» объектов:
а) ОТРЕЗОК
б) СПЛАЙН +
в) МН-УГОЛ

13. Весом линии является такой параметр линии, как:
а) Толщина +
б) Объем
в) Длина

14.  Укажите  команду,  которая  используется  для  построения
«криволинейных» объектов:
а) БЛОК
б) ОТРЕЗОК



в) П-ЛИНИЯ +

15. Название рабочей области, на которой расположены такие
элементы как: Файл, Правка и т.д.:
а) Панель инструментов +
б) Строка падающих меню
в) Зона командной строки

16.  Укажите  команду,  которая  используется  для  построения
«криволинейных» объектов:
а) МАССИВ
б) КОЛЬЦО +
в) БЛОК

17. Какая система координат является основной, установленной
по умолчанию:
а) Относительная
б) Полярная
в) Мировая +

18. Команда КОЛЬЦО требует задать:
а) Толщину кольца и его центр
б) Внутренний и внешний диаметры кольца, а также его центр +
в) Внутренний и внешний радиус кольца, а также его центр

19.  Как  называется  строка,  в  которой  происходит  вывод
информации  пользователю:
а) Командная строка
б) Строка заголовка
в) Строка состояния +

20. Форму символа-точки и его размер можно задать:
а) Относительно границ чертеж
б) Относительно размера экрана +
в) Относительно лимитов чертежа

21. Кто является разработчиком AutoCAD:
а) AutoDesk +
б) Apple



в) Microsoft

22. Форму символа-точки и его размер можно задать:
а) Относительно лимитов чертежа
б) В абсолютных единицах +
в) Относительно границ чертеж

23. Какова последовательность выборки объектов при выполнении
команды «обрезать»:
а) Выбрать режущие линии
б) Последовательность не важна
в) Выбрать режущую, а затем обрезаемую линию +

24. Из конечной точки дуги можно провести отрезок, вызвав
команду ОТРЕЗОК и нажав в ответ на запрос «Начальная точка»
клавишу:
а) ПРОБЕЛ
б) ENTER +
в) DELETE

25. Какое расширение имеют файлы AutoCAD:
а) .acad
б) .pdf
в) .dwg +

26. Укажите возможный тип штриховки:
а) НЕСТАНДАРТНЫЙ
б) ПОЛЬЗОВАТЕЛЬСКИЙ +
в) УЗОР

27. Команда ПЛИНИЯ имеет следующие опции:
а) Замкнуть
б) Полуширина
в) Оба варианта верны
г) Нет верного ответа

28. Укажите возможный тип штриховки:
а) УЗОР
б) ИЗ ОТРЕЗКОВ



в) СТАНДАРТНЫЙ +

29. Из конечной точки дуги можно провести отрезок, вызвав
команду ОТРЕЗОК и нажав в ответ на запрос «Начальная точка»
клавишу:
а) ENTER +
б) ESC
в) DELETE

30. Команда КОЛЬЦО требует задать:
а) Толщину кольца и его центр
б) Внутренний и внешний диаметры кольца, а также его центр +
в) Внутренний и внешний радиус кольца, а также его центр


